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 .....................ثاني متوسط            الأسم :      مراجعة الباب الثاني ) الأعداد الحقيقية و نظرية فيثاغورس (

 الجذور التربيعية 1-2الدرس 

 

 

 

 أختر الإجابة الصحيحة فيما يلي :        

1 
1    = .......... 

 صفر  د 1- ج 2 ب 1 أ 

2  16  = ......... 

 16 - د 16 ج 4 - ب 4 أ 

3    0,25   = .................... 

 0,2 د 0,5 ج 5 - ب 5 أ 

4 
     ............. 

 د ج ب 3 أ 

5      9    = ................. 

 9 - د 9 ج 3 - ب 3 أ 

 64=  2حل المعادلة    ف  6
 64  د 8 -أو  8 ج 8 - ب 8 أ 
 100=  2حل المعادلة  ب 7

 10   د   10 ج 100 - ب 100 أ 
8 

=    2حل المعادلة  ك

  دأو  ج - ب أ 
9   ( 6 3      )

2 
  = .................... 

 36 - د 36 ج 6 - ب 6 أ 

 

 

 

 

 
 أ/ مريم المسعودي  

Mariam Almasaudi 
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بيعية  تقدير  2-2الدرس   الجذور التر

 

 

 

 

 

 قدر الجذور التالية الى اقرب عدد كلي : 
1 

9 2     =  ................................ 

2 
    11   =  .................................... 

3 
    4 1  = ................................ 

4 
    0 6  = ............................... 

 ......................................       21=    2قدر حل المعادلة  ص  5
 ......................................          95=  2قدر حل المعادلة  ب 6

 

 

 

 ضع دائرة على الإجابة الصحيحة فيما يلىي : 

ن أفضل تمثيل للنقطة ن على خط الأعداد  بيعي الذي يبي   الجذر التر

 

140                                                116                                   121         126 
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اتيجية حل المسألة : استعمال أشكال فن  3-2الدرس   استر

          

 

 

 

          

 

 

 أختر الإجابة الصحيحة فيما يلي :        

 أن :  12أظهرت دراسة عل  1
ً
ن  5يفضلون كرة السلة , و  10منهم يفضلون كرة القدم , و  7 طالبا عبتي 

ّ
يفضلون الل

 يفضل
ً
. فكم طالبا

ً
 كرة القدم فقط؟   معا

 2 د 5 ج 10 ب  12 أ 
 الى سباق المارثون , 25تقدم  2

ً
ي سباق  13فسجل  متسابقا

ي سباق   8متر , و  300منهم فن
ي   6متر , و  500فن

فن
ي أي من هذه السباقات؟ 

 لم يسجل فن
ً
. فكم متسابقا

ً
ن معا  السباقي 

 6 د 8 ج 13 ب  10 أ 

 , 80أجرى معلم دراسة عل  3
ً
 منهم يفضلون   42لمعرفة الرياضة المفضلة لدى كلا منهم. فوجد أن  طالبا

ً
طالبا

؟  15يفضلون كرة اليد, و  37كرة القدم و  ن  لا يفضل أيا من اللعبتي 
ً
. فكم طالبا

ً
ن معا  يفضلون اللعبتي 

 22 د 16 ج 42 ب  27 أ 

         

اتيجية حل المسألة بإستخدام أشكال فن :               استر
ً
 حل المسألة التالية مستخدما

 , و   20عالج الطبيب البيطري 
ً
ي أسبوع واحد. بعض الأشخاص لديهم أكتر من نوع واحد   11بقرة , و  16خروفا

 فن
ً
جملا

ي : 
ي الجدول الأتر

ن فن  من الحيوانات كما هو مبي 

 

ن للخراف فقط                                                                              ؟ ما عدد المالكي 
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 الأعداد الحقيقية  4-2الدرس 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 أختر الإجابة الصحيحة فيما يلي :        

 لمجموعة الأعداد  ينتمي   0,050505العدد            1

 جميع ما سبق  د الكلية ج النسبية ب  الصحيحة  أ 
 ينتمي لمجموعة الأعداد   17العدد   2

 الكلية د الغت  نسبية  ج النسبية ب  الصحيحة  أ 

 ينتمي لمجموعة الأعداد  العدد   3

 الكلية د الغت  نسبية  ج النسبية ب  الصحيحة  أ 

 ينتمي لمجموعة الأعداد  4 -العدد   4
 الكلية د الغت  نسبية  ج النسبية ب  الصحيحة  أ 

 ينتمي لمجموعة الأعداد  30العدد  5
 جميع ما سبق  د النسبية ج الصحيحة  ب  الكلية أ 

 ينتمي لمجموعة الأعداد    9 -العدد       6

ي  أ  ي  د كلي  ب  صحيح و نسب  ي  ج صحيح و غت  نسب   غت  نسب 

 الى اقرب عُشر     6تقدير الجذر  7

 4,2 د 3,1 ج 2,4 ب  1,2 أ 
ي   8  أي من الأعداد التالية عدد غت  نسب 

 د 9 ج ب  6 - أ 
3 

 ما العدد الذي تمثله النقطة عل خط الأعداد التالىي ؟  9
 

 ب  2 أ 
3 

 د 7 ج
10 

 ... 
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 ضع إشارة  < أو > أ = لتكون العبارات التالية صحيحة              

 

 

 

 

 نظرية فيثاغورس 5-2الدرس 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ضع كلمة صح أمام العبارة الصحيحة و كلمة خطأ امام العبارة الخاطئة 

ي المثلث القائم الزاوية مرب  ع طول الوتر يساوي مجموع مربعي طولىي ساقيه.  1
  فن

ي أي مثلث قائم الزاوية  2
ن و الوتر فن  طولىي الساقي 

ن   . تصف نظرية فيثاغورس العلاقة بي 

ي المثلث و يقابل الزاوية القائمة.  3
ي مثلث قائم الزاوية هو أطول ضلع فن

  الساق فن

  سم هو مثلث قائم الزاوية .  12سم ,  10سم , 5المثلث الذي اضلاعه  4
  م هو مثلث قائم الزاوية .  25م ,  24م , 7المثلث الذي اضلاعه  5

 

ي المثلثات قائمة الزاوية التالية: 
 باستخدام نظرية فيثاغورس أوجد الأضلاع المجهولة فن

   

 

 

 

 

1 
15      ..................3,5 

2 8,2   .......... .. ........ 8 

3 
8   .......... .. ......2,7 
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 تطبيقات على نظرية فيثاغورس  6-2الدرس 

 

ة اذا لزم   ي ثم حلها و قرب الجواب الى اقرب جزء من عشر
اكتب معادلة يمكن استعمالها للإجابة عن كل سؤال مما يأتر

 : ذلك

 

 ( ما ارتفاع الخيمة ؟   1

 

 

 

 

 

............................................................................................................................. .............. 

 اقبة ؟( كم تبعد السفينة عن برج المر  2                                                                                      

 

 

 

 

 

 

 

............................................................................................................................. .............. 

 ( كم يرتفع المظلي عن سطح الماء ؟   3
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 تطبيقات على نظرية فيثاغورس  7-2الدرس 

 اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي 

 

ي الفراغ المناسب  
 اختر المصطلح المناسب مما يلي وضعه فن

ي 
ي  –محور الصادات   –محور السينات  –نقطة الأصل  –المستوى الإحداتر

   أرباع المستوى الإحداتر
ي  –الزوج المرتب 

ي السيبن
ي الصادي  –الإحداتر

 الإحداتر
ي المستوى  ......... .................  1

. هو خط الأعداد الرأسي فن

ي 
 الإحداتر

ي الزوج المرتب هو  2
 . .............. ........... العدد الأول فن

ي المستوى   ..... ......................  3
ي فن

هو خط الأعداد الافقر
ي  
 الإحداتر

ي الزوج المرتب هو .  4
ي فن
 ............... .......... العدد الثاتن

ي المستوى   5
نقطة التقاء صفري خطي أعداد متعامدين فن

ي تسم ........ 
 .... ............. الإحداتر

ي  ..... ....... ...  6
 ........... هي الأجزاء الأربعة للمستوى الإحداتر

ي شبيه بورق المربعات   ....... ..................  7
ي  ..........  8 نظام إحداتر

ي المستوى الإحداتر
 .................. هو نقطة فن

 

 
 
 
 

 من الشكل المقابل اجب عما يلي : 
 
 

 
 

ي الشكل السابق   2,  1  -النقطة )  1
 ( تقابل النقطة ............ فن

 ل د م ج ن ب  ك أ 
 الزوج المرتب للنقطة  م هو    2

 (    2,  -)  د ( 2 , 2 - )  ج ( 2,   2)  ب  ( 2,   2 -)  أ 

 الزوج المرتب للنقطة ك هو  3
 (    1, )  د (   1, -)  ج (,  1)  ب  ( -,  1)  أ 

4  
 

ي الشكل الذي امامك هي ........ 
ن المبينة فن ن النقطتي   المسافة بي 

 
 
 
 
 
 

ن  د وحدات  5 ج وحدات  4 ب  وحدات  6 أ   وحدتي 

ن )  5 ن النقطتي   (    1,  3(  و )  5,  1أحسب المسافة بي 
 وحدات  7,1 د وحدات  6,2 ج وحدات  5,4 ب  وحدات  4,5 أ 
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